

# 创建全国文明城市 牡丹区奏响“集结号” 奖惩分明,确保如期实现创建目标



本报菏泽6月26日讯(记者 张建丽 通讯员 郜玉华 高婷婷) 26日,牡丹区召开创建全国文明城市工作动员大会,明确目标,强化措施,主动出击,勇于担当,确保如期实现创建目标。区委书记张福龙在会上表示,牡丹区将对创城责任落实情况进行严格督导检查,对措施得力、工作到位、成绩突出的单位予以表扬;对推诿扯皮、敷衍了事、落实不力的单位按照有关规定和程序给予相应处理,对造成严重影响者要进行约谈问责。

创建全国文明城市,牡丹区要牢牢抓住硬件建设这个基础,加快城市基础设施和服务设施建设,完善公共文化设施,不断提升城市品位。“要牢牢抓住城市环境这个关键,着力打造整洁靓丽的市容市貌,安全畅通的交通环境,打造规范有序的市场环境,打造天蓝地绿的城

市生态,打造精细高效的城管模式,不断提升城市管理水平。”区委书记张福龙还称,牡丹区要牢牢抓住公共秩序这个重点,进一步加强依法行政,持续深化“放管服”改革,加强和创新社会治理。

牡丹区还将牢牢抓住市民素质这个根本,大力培育和践行社会主义核心价值观,全面加强“德耀花都”建设,广泛开展文明礼仪教育,深入推进志愿服务。要牢牢抓住协调共建这个着力点,发动全民创建,推动全域创建。同时,要牢牢抓住“网格”这个突破口,明确领导责任,落实部门分工,加大资金投入,严格考核奖惩,确保各项工作有人抓,各项指标有人管,实现创建工作的常态化、长效化。

会议要求,创建全国文明城市是一项复杂的系统工程,工作标准高、要求严、时间紧、



会议现场。

任务重,各级各部门必须切实增强责任感、使命感和紧迫感,以非凡的勇气、坚韧的毅力和昂扬的斗志,全力以赴做好各项工作。要强化责任落实,组织

保障和督导考核,采取日常督导、集中检查、随机暗访、模拟测评等方式,对创城责任落实情况

进行严格督导检查,对措施得力、工作到位、成绩突出的单位予以表扬;对推诿扯皮、敷衍了事、落实不力的单位按照有关规定和程序给予相应处理,对造成严重影响者要进行约谈问责。

## “马路市场”将跟大家说“再见” 菏泽深化开展马路市场清理整治行动,年底前彻底根治

本报菏泽6月26日讯(记者 崔如坤) 日前,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市公安局交警支队获悉,为深入推动国家级文明城市创建和美丽乡村建设,规范市场秩序,取缔以路代市、占道经营的马路市场,优化城乡环境,菏泽市政府印发了《关于印发深化开展马路市场清理整治行动方案的通知》,决定在全市范围内深化开展马路市场清理整治行动。

据了解,活动整治范围主要为,全市国省道、县乡道路和城区内主次干道的占道经营性摊点和集市。分四个阶段进行。

7月1日—8月31日,为集中整治阶段。各县区加强对国、省、县、乡和城市道路以路代市占道经营活动清理整治工作,针对马路市场占道经营的现状,在不影响交通、不影响市容环境、不影响居民日常生活的前提下,根据市场需要,在适当路段,利用空闲场地规划、建设一批简易市场,使所有的占道经营摊点都进入指定地点经营。对占道经营的市场规划场地实施搬迁,争取整治行动结束前市场占道经营现象得到有效治理。

9月1日—10月31日,为规范管理阶段。各县区要根据有

关法律规定,建立完善市场管理、取缔马路市场的规章制度,理顺市场建设管理机构,制定市场建设管理办法,落实监管责任,逐步建立规范市场秩序、优化市场环境的长效机制。

11月1日—12月31日,为巩固提高阶段。继续加大整治力度,避免出现反弹,将各项整治措施严格落实到位。基本建成确定的集贸市场、专业市场,达到彻底根治马路市场的目的。整治工作结束后,市马路市场清理整治行动领导小组对整治情况进行验收,对发现的问题进行整改,并组织全面考核。

## 菏泽三作品入围 省群众艺术优秀新创作品

本报菏泽6月26日讯(记者 李德领) 近日,山东省文化厅公布2018年度全省群众艺术优秀新创作品名单,菏泽音乐类鲁西南鼓吹乐《大枣梆》、戏剧类山东梆子小戏《争婆婆》、曲艺类山东琴书《网络情缘》三件作品入围。

为繁荣全省群众艺术创作、推动群众文化事业发展、提升全省公共文化服务水平,

山东省文化厅根据文化部《群星奖评奖办法》、《山东省群众艺术优秀作品创作及评奖办法》等有关规定,于今年3月在全省组织开展新一轮群众艺术优秀新创作品征集工作。组织评审会,对全省申报的285件作品进行严格评审,最终评选出26件优秀新创作品,其中音乐8件、舞蹈8件、戏剧5件、曲艺5件。

## 党员先锋队 为收麦群众送清凉



正值紧张的“三夏”麦收期间,东明农商银行组织十余个党员先锋队走农村、进麦田、到地头,与农民“零距离”接触,为正在辛勤劳作的农民送上瓶装水、简易扇,并宣传防范非法集资、金融诈骗等基础金融知识,进一步消除城乡居民金融盲区。目前,已开展为收麦群众送清凉活动60余场次,累计出席人员300余人次,发放简易扇8000余个,取得了良好效果。

本报记者 李贺 通讯员 肖思辉 摄影报道

## 成武民警跪地救助老人获网友点赞

本报成武6月26日讯(记者 赵念东) 近日,一则成武县公安局民警单膝跪地救助倒地老人的信息先是被中央政法委新闻网站官方微博一“中国长安网”评论:你跪的很轻,因为你的责任很重,后被国内众多官方大V纷纷评论,而彻底在网上“火了”,并获网友最美跪姿。针对该事,记者联系到成武县公安局相关负责人,还原了当天事发经过。

5月27日下午,成武县一名老人倒在路边,群众报警后,成武县公安局城区派出所民警刘帅带队赶赴救援。据报警人描述,该名老人身着睡衣,喉部插着管子颤巍巍地在路边行走,十分引人注目,突然就毫无征兆地倒在了马路上。民警到达时,老人已被扶起坐在马路

边上。“当时老人脸色蜡黄,体力不支身体向一侧倾斜。”出警民警刘帅说,他和同事赶紧过去扶住老人的肩膀。看到民警到来,老人拉着民警的手,嘴里不断地发出唔唔的声音。出于本能,刘帅随即采用单膝跪地的姿势,俯在老人身边努力辨别老人喃喃不清的话语。

因为老人喉部插着塑料管,已不能发出清晰的声音,刘帅果断改变交流方式,转而向老人发出提问。“您能听到我说话吗,如果能您就点头。”,看到老人肯定地点了一下头,刘帅揪起的心稍微有了一丝放松。“您会写字吗”,老人又点了一下头。“请您写下家庭住址”,老人摆了摆手表示不记得了。“那您叫什么名字?”老人拿笔写下

了郭某两个字,您的子女叫什么名字?老人同样在纸上写下郭某两个字。刘帅判断老人可能因惊吓失忆了,但郭某应该和老人有密切的关系,随即将老人提供的信息向县局指挥中心汇报,请求协助查询。

在交流过程中,刘帅始终保持单膝跪地的姿势,直到救护车赶到和医护人员一起将老人扶上救护车的过程中,刘帅才发觉跪地的腿早已麻木。

经检查,老人身体幸无大碍,无需住院治疗。此时,指挥中心也将查询结果反馈回来,老人原来家住城东某小区。在多方努力下,刘帅和同事终于安全把老人送回家中。

无需多言,刘帅这一跪诠释了“人民警察爱人民”的无悔誓言,被网友誉为“最美跪姿”。